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MUNtctpALtDAD DEL DtsÍRtro coRoNEL GREGoRto eneaaecí¡,t

VISTO:

La Sesión Extraordinaria de concejo Municipal de fech¿ 28 de Enero del año 2016, se trató como punto

de agenda:Recurso de Recons¡deración presentado por Juan Alberto Seminario Machuca, regidor de la

Municipalidad Distrital coronel Gregorio Albarracín Lanch¡pa, en el procedimiento de vacancia,

presentado por el ciudadano Jaime Ángel Butrón Alvarez, por la causal conlemplada en al artículo 22

numeral 9, de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Ne 27972, mod¡ficada por el artículo 1 de la LeY

Ne 28961; en el expediente con lD.N-'404767, concordante con el Expediente Ne 398652.

CONSIDERANDO:

eue, de conformidad con lo prev¡sto en el Artículo 194e de la Constitución Política del PerÚ, modificada

por la Ley Ne 28607, Ley de Reforma Const¡tucional y el ArtÍculo ll del fítulo Preliminar de la Ley Orgánica

de Municipalidades - Ley Ne 27972, las municipalidades son órganos del Sobierno local, gozan de

autonomía política, económlca y administrativa en los asuntos de su competencia dentro de sU

jurisdicción;

Que, mediante Acuerdo de Concejo N' 005-2016- MDCGAL, de fecha 15 de enero del año 2016, el Pleno

del Concejo Municipal resuelve aprobar el pedido de vacancia en el cargo de regidor de la Municipalidad

Distrital coronel Gregorio Albarracín Lanch¡pa del sr. Juan Alberto Seminario Machuca; y, con fecha 22

de enero del año 2016, el reg¡dor procesado, presenta Recurso de Recons¡deración en contra de dicho

Acuerdo de Concejo.

Que, la Ley del Procedim¡ento Administrativo General - Ley N" 27444, establece La facultad de

contrad¡cc¡ón del administrado, frente a un acto administrativo que se supone v¡ola, desconoce o

lesiona un derecho o interés legítimo, procede su contrad¡cción en la vía adm¡n¡strativa med¡ante los

recursos admin¡strativos que la ley prevé, tal es así, que el Art. 208" del mismo cuerpo le8al, contempla

el Recurso de Reconsideración, que se ¡nterpondrá ante el m¡smo órgano que dictó el primer acto que

es materia de la impugnación y deberá sustentarse en nueva prueba. En los casos de actos

admin¡strat¡vos emit¡dos por órganos que constituyen única lnstancia no se requ¡ere nueva prUeba; este

recurso es opcional y Su no interposición nO imp¡de el ejerc¡c¡o del recurso de apelación; as¡mismo, en

concordancia con lo descrito en el párrafo precedente, la Ley Or8ánica de Municipalidades - Ley N'

27972, establece en su Art,23'el proced¡miento de declaración de vacancia del cargo de alcalde o

reg¡dor, del cual se desprende que'. "El ocuerdo de conceio que decloro o rechozo lo voconcio es

susceptible de recurso de reconsideroc¡ón, o solic¡tud de porte, dentro del plozo de 15 (qu¡nce) díos

hóbiles perentor¡os onte el respect¡vo concejo mun¡c¡pol"

Que, además, el Articulo 207" numeral 2o7.2, de la Ley del Procedimiento Administrat¡vo General.

determina que, los fecursos admin¡strativos deberán resolverse en el plazo de treinta (30) días, en

concordancia con lo dispuesto por el Art. 134'numeral 134.1 del m¡smo cuerpo legal, cuando el plazo es
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señalado por días, se entenderá por hábiles consecutivos, excluyendo del cómputo aquellos no

laborables del servic¡o, y los feriados no laborables de orden nac¡onal o regional.

Que, según se desprende del Recurso de Reconsideración planteado por el reg¡dor procesado Juan

Alberto Sem¡nario Machuca, no ha cumplido con lo dispuesto por e¡ Art. 208" de Ia Ley N" 27444 - Ley

del Procedim¡ento Administrativo General, en tanto que en su escrito de Reconsiderac¡ón de fecha 22

de enero del año 2016 no presenta nueva prueba que permita que la autoridad emisora de la decisión

proceda a modif¡carlo o revocarlo.

Que, la Gerenc¡a de Asesoría Juríd¡ca, med¡ante INFORME Ne 039-2016-GAJGM/A/M DCGAL de fecha 25

de Enero del 2016, señala que conforme a lo expuesto en los párrafos precedentes, es de opinión que el

Recurso de Recons¡deración incoado por el Sr. Juan Alberto Sem¡nar¡o Machuca, sea declarado
lmprocedente.

Que, estando a lo prescrito en el Artículo 194e de la Const¡tución Polít¡ca del Perú y en uso de sus

facultades conten¡das en el Artículo 9e de la Ley Orgánica de Mun¡c¡palidades, puesto a cons¡deración

del Pleno del Concejo Mun¡cipal, habiéndose debat¡do en ses¡ón, se procedió a la votación,con siete (07)

votos a favor de declarar lmprocedente el Recurso de Reconsiderac¡ón (¡nclu¡do al del Pres¡dente del

Pleno Segundo Mar¡o Ru¡z Rubio, y de los Reg¡dores W¡lliam Velásquez Ch¡pana, Florent¡na Andrea

Catacora Mamani, Rus¡a Ed¡th Aguilar Chura, Juan Fermín PacompiaFlores, DinoFlorentino Concha
Gómez eH¡lario AtencioMaquera), y cuatro (04) votosa favor del Recurso de Reconsiderac¡ón de los

Regidores (Juan Alberto Seminario Machuca, LuisAbanto Morales Camargo, LeydaN¡eves Nav¡nta Tumba
yvÍctorÁlvaroQuenaya Mamani); fue aprobado pOR MAYORÍA y con dispensa del trámite de lectura y

aprobación del acta, se exp¡de el s¡guiente:

ACUERDO:

' ARTíCULO PRIMERO: DECLARAR TMPROCEDENTE el Recurso de Recons¡derac¡ón presentado por Juan
l+lberto Seminario Machuca, regidor de la Municipalidad D¡strital Coronel Gregorio Albarracín Lanch¡pa,

n contra del Acuerdo de concejo N" 05-2016, de fecha 15 de enero del año 2016, mediante el cual el

ARTÍCULO SEGUNDO: NOT|FICAR a los comprendidos en el presente proced¡miento, al solic¡tante y las
que correspondan, para el cumplimiento del presente Acuerdo.
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Pleno del concejo Mun¡cipal aprueba el pedido de vacancia en el cargo de reg¡dor, planteada por el
ciudadano Jaime Ángel Butrón Álvarez; por haber cometido falta t¡p¡ficada en el numeral g del Aft.22'
de la Ley Orgánica de Municipal¡dades, concordante con el Art.63. del mismo cuerpo normat¡vo.
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